

# 攀枝花市生态环境执法 简 报

2023 年 第 28 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队 2023 年 6 月 12 日

## “送法进校” 执法帮扶高等院校

为进一步夯实我市环境安全基础，着力提升高等学校污染防治水平，6月初，攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队联合市固废危化与环境应急事务中心、东区生态环境局、米易县生态环境局先后深入攀枝花学院、四川机电职业技术学院、攀枝花攀西职业学院，开展高等学校污染防治执法帮扶专项行动。



执法人员重点围绕高等学校建设项目、实验室及校医院污染防治、生活废水、食堂油烟等相关内容,进行了全要素、

全流程、全领域的排查和梳理，对存在的生态环境问题及时帮扶指导，并结合相关环保法律法规与典型案例，现场进行生态环境普法宣传，发放《四川省实验室危险废物污染防治技术指南（试行）》、《危险废物贮存污染控制标准》（GB18597-2023）等资料。

本次执法帮扶行动，既是扫除监管盲区，也是对高校的执法帮扶，更是“送法进校”的普法宣传。通过面对面交流、手把手指导、心贴心服务，进一步强化了我市高校生态环境学法守法意识，有效整治化解环境风险隐患。下一步，市生态环境保护综合行政执法支队将继续加强同各高校的沟通协调，帮助高校提升污染防治水平，夯实环境管理基础。

---

报：执法总队，李莉局长、云彩副局长、李涛副局长、辅军副局长、  
晓峰书记、天武总工、黄杰组长。

送：局办公室、法宣科、钒钛高新区生态环境和综合执法局。

发：县（区）生态环境局、各大队。

---